Domadca udloha ¢. 1.

Ulohu odovzdajte na zaciatku prednasky 3.novembra. Jasne v nej vyznacte svoje meno a skupinu, do

ktorej patrite (pripadne meno vésho cvi¢iaceho). Uloha sa vynimo¢ne odovzdava na prednaske, lebo v

ten tyzden (31.10.) cvicenie odpadne kvoli dekanskému volnu. Problémy vypracujte ¢o najpresnejsie a
najpodrobnejsie. Uloha je za 10 bodov.

1.
a)N4ajdite koeficient 2%y2? v rozvoji (2 +y—32)°.
b) Kolko réznych séitancov je v tiplnom rozvoji (5 +y— 32)57?
c) Aky je stucet vsetkych koeficientov v tomto uplnom rozvoji?
2.

a) Urcte pocet nezdpornych celoéiselnych rieseni sistavy rovnic:
21+ 29 + zZ3 = 6
214+ 204+ ... +25 =15

kde z; > 0,0 <1 <5.

b) Uréte pocet nezdpornych celo¢iselnych rieseni stistavy nerovnic:
21+ 29 + z3 S 6

Zl+22++25§15
kde z; > 0,0 <1 <5b.

3. Pre kazdé kladné prirodzé ¢islo n dokazte:

() () (8) e [ L) () (5) ]

4.
a) Nech n a r st kladné celé &isla a n > r. Kolko rieseni m4 rovnica:
Tr+T2 4+ T =1,
kde kazdé x; je kladné celé ¢islo, 0 < < r.
b) Kolkymi sposobmi mozno zapisat kladné celé éislo n ako stcet r kladnych celociselnych séftancov
0 < r < mn, ak na poradi s¢itancov zdlezi?
5.

a) Aky je sticet vietkych pitcifernych celych éfsel, ktoré dostaneme permutdciou éislic 1,1,2,3 a
47

b)Najdite sticet vietkych Sestcifernych celych éisel, ktoré dostaneme permutdciou éfslic 1,1,1,3,3
arT?



